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Aikuiskoulutusselvitys 2024: 
Taustatietoja
Kysely
• Kyselyn otos 29 986 PAMin jäsentä. Vastaajamäärä: 2978 henkilöä 

Vastausprosentti 10.
• Kysely tehtiin 15.2.- 6.3.2024

Vastanneet 
• Keski-ikä 42,6 vuotta
• Naisia 75,3%, miehiä 24,7%.
• Vakituinen kokoaikatyö 51,8%, osa-aikainen 34%.
• 35,2% työskentelee pienissä toimipaikoissa (1-10 henkilöä)

10,3 % työskentelee suurissa toimipaikoissa (yli 200 henkilöä)
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